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CTP Iași a lansat recent o licitație în valoare 
de 2 milioane de lei pentru extinderea sistemului 
de informare cu panouri în stațiile din oraș. Astfel, 
vor fi achiziționate 141 de panouri, care vor fi in-
stalate în locațiile care nu beneficiau de aceste 
sisteme.  

Potrivit documentației, compania se așteaptă 
la mai multe beneficii, odată cu achiziționarea și 
instalarea acestor dispozitive. 

CTP Iași extinde sistemul  
de informare din stații 
În momentul de față, CTP Iași are deja insta-

late 151 de panouri de informare în mai multe stații 
din municipiul Iași. Sistemul a început să fie im-
plementat în anul 2020. Acum intenționează să îl 
extindă, pentru a acoperi și stațiile care nu bene-
ficiază de panouri. Totuși, călătorii încă privesc cu 
scepticism aceste dispozitive, deoarece uneori 
mijloacele de transport în comun rămân blocate 
în trafic, iar timpul arătat pe panou este irelevant. 
Tot în cadrul licitației, vor fi achiziționate și 20 de 
tablete pentru șoferii de autobuz. 

„CTP Iași își dorește continuarea informării 
călătorilor prin mijloace multiple și prin adoptarea 

politicilor de integrabilitate și date deschise. Pro-
cedura publicată este una competitivă și deschisă 
tuturor operatorilor care îndeplinesc cerințele 
tehnice din documentația de atribuire, fără nicio 
excludere. Orice furnizor a cărui soluție acoperă 
serviciile vizate este binevenit să participe. Sco-
pul unei platforme deschise de informare este, 
însă, de a oferi accesibilitate serviciilor de trans-
port public nu doar printr-o singură aplicație, ci a 
tuturor celor care pot și vor să facă asta, iar asta 
se poate doar în cazul unei platforme deschise și 
a «open data», din punctul nostru de vedere. 
Acum avem 151 de panouri în stații”, a precizat 
Carmen Ghercă, purtător de cuvânt al CTP Iași. 

Investiția ar trebui  
să ofere beneficii călătorilor 
Investiția de 2 milioane de euro ar trebui să 

ofere anumite beneficii călătorilor. Totuși, în mo-
mentul în care mijloacele de transport nu ajung la 
timpul precizat, atunci panourile sunt inutile. Tre-
buie luate măsuri și pentru asigurarea transpor-
tului public, în intervale de timp rezonabile. De 
asemenea, panourile ar trebui să anunțe even-
tuale întârzieri sau incidente de pe traseu. 

„Beneficiile preconizate: utilizarea sistemului 
de informare a pasagerilor în timp real conferă în-
credere transportului public de călători; furniza-
rea de informații despre plecări și sosiri, despre 
traseele vehiculelor, opriri ale vehiculelor, funcție 
de accesibilitate audio pentru nevăzători și multe 
alte informații; introducerea serviciului dinamic 
de informare poate conduce la creșterea venitu-
rilor, fapt dovedit prin implementarea acestui sis-
tem la nivelul altor țări; monitoarele de informare 
servesc la informarea reală asupra timpul estimat 
de sosire pentru călători, astfel încât aceștia să 
știe când sosește următorul vehicul de transport 
în comun; implementarea tehnologiei de comuni-
care directă wireless în stațiile pentru mijloacele 
de transport în comun poate contribui la un nivel 
mai mare de acuratețe al informațiilor, astfel încât 
călătorii primesc o informație cât se poate de si-
gură”, este specificat în caietul de sarcini al lici-
tației. 

CTP Iași va extinde sistemul de informare din 
stații prin achiziționarea de panouri electrice. Ră-
mâne de văzut care va fi impactul pentru călătorii 
care folosesc transportul public zi de zi. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași extinde sistemul de informare 
în stații. Compania mai cumpără încă 
141 de panouri electrice
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Primăria Miroslava din județul Iași va extinde 
rețeaua de gaze naturale cu peste 7 kilometri, 
printr-un proiect care valorează peste 6 milioane 
de lei. Procedura de licitație urmează să fie lan-
sată luni, 23 martie 2026.  

Primăria Miroslava  
extinde rețeaua de gaze naturale  
din localitate cu peste 7 kilometri  
Primarul Dan Niță din comuna Miroslava a 

anunțat un nou proiect de investiții care va fi rea-
lizat în localitate. Este vorba despre extinderea 
rețelei stradale de gaze naturale, cu finanțare prin 
Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”. 
Valoarea proiectului depășește 6 milioane de lei.  

„Rețeaua stradală de gaze naturale din co-
muna Miroslava va fi extinsă! Luni, 23 martie, va 
avea loc licitația pentru o nouă extindere a rețelei 
de gaze naturale în comună. Proiectul este finan-
țat prin Programul Național de Investiții «Anghel 
Saligny». Investiția este estimată la 6,01 milioane 
de lei și prevede realizarea a peste 7 kilometri de 
rețea de distribuție, 172 de branșamente cu con-
toare inteligente și implementarea unui sistem de 
monitorizare SCADA (permite operatorului să mo-
nitorizeze și să controleze de la distanță rețeaua 
de gaze, reducând necesitatea intervențiilor fizice 
frecvente pe teren)”, a declarat Dan Niță, primarul 
comunei Miroslava.  

Totodată, reprezentanții administrației pu-
blice locale au precizat că lucrările vor fi efec-
tuate în satele Horpaz, Uricani și Valea Adâncă.  

„Lucrările vor fi efectuate în satul Horpaz: Izo-
lată, Principală, Independenței și Eroilor (Princi-
pală). Satul Uricani: Via Mare, Podgoriei, Învățător 
Miron Lupescu, Ion Neculce, Cameliei, Cetățuii, 
Nicolae Labiș, Nichita Stănescu, Cocorilor, Cărtu-
rarilor, Valea lui David, Bahlui, Bisericii, Salcâmilor, 
Fântânii și Pădurii (ambele tronsoane) și strada 
din spatele Hotelului Coral. Satul Valea Adâncă: 
Gloriei, Mazuru, Gospodăriei, Coșarilor, Văii și Sal-
ciei”, au precizat reprezentanții Primăriei Miro-
slava.  

Primăria a finalizat licitația  
pentru furnizarea autospecialelor de 
intervenție pentru situații de urgență  
Primăria Comunei Miroslava a finalizat licitația 

privind achiziția a două autospeciale destinate in-
tervențiilor în situații de urgență. În urma evaluării 
tehnico-financiare, compania Gradinariu Import 
Export SRL a fost desemnată câștigătoare pentru 
ambele loturi ale contractului. Valoarea totală a 
contractului este de 2.214.300 de lei, sumă care 
acoperă livrarea, furnizarea, punerea în funcțiune 
a autospecialelor, instruirea personalului și ga-
ranția echipamentelor. 

Conform contractului, autospecialele trebuie 
livrate în maximum trei luni. Garanția oferită pen-
tru autospeciala de mare capacitate este de 48 
de luni, iar pentru autospeciala de primă interven-
ție, de 24 de luni. 

Astfel, pentru primul lot va fi livrată o autos-
pecială pentru stingerea incendiilor cu apă și 

spumă, de mare capacitate, dotată cu rezervor de 
minimum 4.000 de litri de apă și 200 de litri de 
spumă. Vehiculul va fi construit pe șasiu MAN TGM 
18.320, cu masă totală maxim autorizată de 18.000 
kg, tracțiune 4x4, motor diesel de 320 CP și o vi-
teză maximă de cel puțin 100 km/h. Aceasta va fi 
echipată cu instalații dedicate intervențiilor la in-
cendii (inclusiv sistem de comandă și control), in-
stalație de avertizare acustică și optică, agregat 
de pompare, colectori de admisie și refulare, re-
zervoare pentru apă și spumă și tun de apă și 
spumă. Autospeciala de mare capacitate benefi-
ciază de o garanție de 48 de luni. 

Iar al doilea lot prevede livrarea unei autospe-
ciale de primă intervenție pentru stingerea incen-
diilor cu apă și spumă, de mică capacitate, cu 
rezervor de minimum 320 de litri de apă și 30 de 
litri de spumă. Vehiculul este construit pe șasiu 
Toyota Hilux Double, pick-up cu motor diesel de 
2.755 cmc, 204 CP, transmisie automată cu 6 
trepte, tracțiune 4x4 și viteză maximă de 175 
km/h. Aceasta este echipată cu instalație de stin-
gere cu apă și spumă cu înaltă presiune și cu sis-
tem opto-acustic de avertizare. Autospeciala de 
primă intervenție beneficiază de o garanție de 24 
de luni. 

Astfel, Primăria Miroslava extinde rețeaua de 
gaze naturale cu peste 7 kilometri, iar banii sunt 
asigurați prin Programul Național de Investiții „An-
ghel Saligny”.  

Alexandra MAISNER

Primăria Miroslava extinde rețeaua  
de gaze naturale cu peste 7 kilometri! 
Banii sunt asigurați prin Programul 
Național de Investiții „Anghel Saligny”
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Primăria a stabilit perioada pentru deschide-
rea șantierelor de înlocuire a liniilor de tramvai în 
Copou și pe strada Palat. Conform primarului 
Mihai Chirica, lucrările vor începe după data de 15 
iunie 2026, imediat ce elevii vor termina anul șco-
lar. Ambele șantiere vor fi deschise în același 
timp, astfel că traficul din Iași va avea și mai mult 
de suferit în această perioadă. Termenul pentru 
finalizarea ambelor lucrări este de 18 luni. 

Transportul public spre Nicolina și CUG va fi 
asigurat cu autobuze, iar primăria va achiziționa 
vehicule suplimentare. 

Când vor fi deschise  
șantierele de la Palat și Copou 
În această perioadă, sunt organizate licitațiile 

pentru lucrările de la cele două tronsoane. În 
Copou vor fi înlocuiți 1.416 metri de linie de tramvai 
dublă și rețea de fir contact și vor fi efectuate lu-
crări la rondul Triumf. În zona Palatului Culturii se 
va interveni pentru relocarea și înlocuirea liniei pe 
strada Palat, care va avea o lungime de 1.670 de 
metri, iar pe strada Sf. Lazăr va fi amplasată o 
linie lângă bordură de 1.070 de metri. Strada Palat 
va fi sens unic de coborâre, iar pe strada Sf. Lazăr, 

sens unic pentru urcare spre strada Anastasie 
Panu. Lucrarea de pe Copou va costa 85,6 mi-
lioane de lei, iar cea de la Palatul Culturii, 95 de 
milioane de lei. Primarul Mihai Chirica a declarat 
că lucrările vor începe în luna iunie 2026, după 
data de 15. Acestea ar trebui finalizate până la 
sfârșitul anului 2027. 

„Este un subiect fierbinte. Lucrările pe zona 
centrală scurtcircuitează foarte multe activități 
din punct de vedere al mobilității. Schimbarea li-
niilor de tramvai pe Copou și în zona centrală tre-
buie să o facem, deoarece sunt foarte multe 
rupturi de linie. Seara intervenim, plombăm, 
sudăm. Vom intra la lucru în această vară, după 
finalizarea cursurilor, după data de 15 iunie”, a de-
clarat Mihai Chirica, primarul municipiului Iași. 

În următoarele săptămâni, Delgaz Grid va in-
terveni pe strada Sărărie, care va suferi mai multe 
modificări temporare în ceea ce privește traficul. 

„În paralel, pe strada Sărărie se vor desfășura 
lucrări masive de modernizare a rețelei de gaze și 
electricitate. Mașinile vor fi scoase la bordură; 
mutarea axului drumului și permisivitatea de a 
circula în ambele sensuri. După ce termină pe Să-
rărie, vom intra noi pe Copou, pentru a reda cir-
culația pe strada Sărărie. Pe zona centrală vom 

lucra concomitent cu zona Copou, deoarece sunt 
finanțate în același ritm”, a mai precizat primarul 
municipiului Iași. 

Vor fi cumpărate  
autobuze suplimentare 
Pentru a asigura transportul public din zona 

Târgu Cucu spre Nicolina și CUG, compania va tre-
bui să folosească autobuze. Totuși, traseul 9, de 
tramvai, este cel mai aglomerat din Iași, iar auto-
buzele Isuzu sau Solaris nu au o capacitate sufi-
cientă. Astfel, primăria va achiziționa încă 9 
autobuze, articulate pentru traseul 9. 

„Vom suplimenta cu autobuze ce nu reușim să 
facem cu tramvaiele. Introducem linie nouă, nu 
vom deranja circulația decât parțial. Vom scoate 
un fir de circulație de pe zona străzii Palat, o vom 
face la urmă. Nu vor mai trece tramvaiele, va fi o 
problemă privind conexiunea cu zona Nicolina, 
dar vom interveni cu autobuze”, a încheiat Mihai 
Chirica. 

Șantierele de pe Copou și din zona Palatului 
Culturii vor începe în luna iunie 2026 și vor avea 
termen de 18 luni. 

Petronel ȘTEFAN

Primăria Iași a stabilit data când vor 
începe șantierele de la Palat și în Copou! 
Lucrările vor fi efectuate în același timp
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ITM a aplicat o amendă în valoare de 8.000 de 
lei conducerii Spitalului Municipal de Urgență Paș-
cani pentru că a încălcat legislația privind sănă-
tatea și securitatea în muncă. Inspectoratul 
Teritorial de Muncă (ITM) Iași a demarat verificări 
la Spitalul Municipal de Urgență Pașcani, după ce 
un angajat a depus o reclamație, unde a sesizat 
faptul că garderoba pacienților a fost mutată 
afară, într-un container, iar hainele personalului 
medical sunt pe holul spitalului. Managerul spita-
lului, Ionuț Cîmpeanu, susține că a contestat 
amenda.  

ITM Iași a amendat cu 8.000 de lei 
conducerea Spitalului Municipal  
de Urgență Pașcani, în urma  
verificărilor din unitatea medicală 
ITM Iași a demarat verificări la Spitalul Muni-

cipal de Urgență Pașcani, în urmă cu o lună, după 
ce un angajat a depus o reclamație, unde a sesizat 
faptul că garderoba pacienților a fost mutată 
afară, într-un container, iar hainele personalului 
medical sunt pe holul spitalului. Reclamația a 
vizat și condițiile improprii pentru angajatul spi-
talului, care stă în frig. În urma acestor verificări, 
inspectorii muncii au aplicat o amendă contra-

vențională în valoare de 8.000 de lei pentru încăl-
carea legislației privind sănătatea și securitatea 
în muncă (SSM).  

„Inspectorii au făcut verificările ce se impun, 
iar dacă s-au găsit nereguli, s-au aplicat sancțiuni 
potrivit legii”, susține Costel Grojdea, inspector-
șef la ITM Iași.  

Inspectorii muncii au dispus și măsuri de re-
mediere a situației, astfel că angajatul unității spi-
talicești trebuie să stea în condiții normale de 
muncă, iar garderoba să fie accesibilă pacienților 
și să fie păstrată în condiții optime. În cazul în 
care nu sunt respectate măsurile dispuse de in-
spectorii muncii, poate fi aplicată o nouă san-
cțiune.  

Manager: „Garderoba este tot acolo, 
am luat niște măsuri suplimentare” 
Amenda a fost contestată de conducerea Spi-

talului Municipal de Urgență Pașcani.  
„Pot să vă confirm că am contestat amenda la 

instanța competentă. Din moment ce am contes-
tat amenda, nu suntem de acord cu ea. Instanța 
o să își spună cuvântul. Am făcut contestație la 
procesul-verbal. Garderoba este tot acolo, am luat 
niște măsuri suplimentare, astfel încât activitatea 

să se desfășoare în siguranță. S-a ocupat servi-
ciul administrativ”, susține jr. Ionuț Cîmpeanu, 
managerul unității medicale din Pașcani.  

Angajatul care a depus reclamația a fost găsit 
în frig, în momentul efectuării verificărilor de 
către ITM Iași. Garderoba pacienților a fost mutată 
în containerul din curtea spitalului, după ce au de-
marat lucrările de modernizare a Compartimen-
tului de Primiri Urgențe. La Spitalul din Pașcani 
sunt deschise mai multe șantiere, iar conducerea 
spitalului susținea, la acel moment, că a căutat 
soluții pentru ca activitatea personalului medical 
să nu fie afectată, dar și ca pacienții să fie tratați 
în condiții corespunzătoare. De asemenea, mana-
gerul spitalului a spus că nu s-a greșit cu nimic, 
că s-a respectat legislația când a fost mutată gar-
deroba.  

Pe de altă parte, Ionuț Cîmpeanu, manager al 
Spitalului Municipal de Urgență Pașcani din anul 
2025, are o avere însemnată, respectiv șase tere-
nuri, două imobile și două autoturisme.  

Recent, ITM Iași a aplicat o amendă în valoare 
de 8.000 de lei conducerii Spitalului Municipal de 
Urgență Pașcani, pentru că a încălcat legislația 
privind sănătatea și securitatea în muncă. 

Raluca COSTIN

ITM a amendat cu 8.000 de lei conducerea 
Spitalului Municipal de Urgență Pașcani, după 
neregulile descoperite în unitatea medicală
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Un scandal monstru s-a iscat între două fami-
lii din comuna Aroneanu, unde ambele părți se 
acuză reciproc. În data de 18 martie a anului în 
curs, doi bătrâni au ajuns la spital din cauza bă-
tăilor, provocate de cinci persoane. Vecinii nu reu-
șesc să se înțeleagă între ei, iar conflictele sunt 
la ordinea zilei. 

Scandal monstru între  
două familii din Aroneanu! 
Constantin Petrescu își acuză vecinii că i-au 

bătut părinții până i-a luat ambulanța. Bărbatul 
susține că a fost sunat de un vecin, care i-a spus 
să vină să-și ia părinții, fiind bătuți de familia Mar-
chitan. 

„Pe 18 martie 2026, m-a sunat cineva că pă-
rinții mei sunt bătuți, iar când am venit, i-am găsit 
lați. Se văd și petele de sânge. Aici este domeniu 
public, nu e în curtea nimănui. Oamenii nu au voie 
să circule pe drum? Sunt aceleași persoane care 
m-au bătut și pe mine, anul trecut, dar nu s-a luat 
nicio măsură, deși am făcut plângere. Suntem 
vreo 4-5 persoane care trecem ca în vamă, pentru 
că ei pot ieși să sară la bătaie”, a spus Constantin 
Petrescu. 

De cealaltă parte, familia Marchitan susține că 
familia Petrescu întreține conflictul, făcându-le 
numeroase sesizări la diferite instituții, totul doar 
ca să le facă rău. 

„Martor mi-e Dumnezeu că nu l-am bătut ni-
ciodată! De câțiva ani avem conflict cu el, pentru 
că vrea să ne facă rău. A făcut sesizări peste tot. 
Am avut numeroase controale, dar niciodată nu 
am fost sancționați”, a spus Constantin Marchi-
tan. 

Constantin Petrescu mai susține că rivalul său 
ar avea anumite relații din cauza cărora lui nu i se 
face dreptate. 

„Ambii mei părinți sunt la Neurochirurgie 
acum. Eu am și certificat medico-legal pentru bă-
tăile pe care le-am luat pe 5 aprilie 2025. Dum-
nealui o cunoaște pe doamna Diana Bulgaru, 
medic primar legist la IML, și, din cauza asta, mie 
mi-a dat doar 10 zile de îngrijiri medicale”, a adău-
gat Petrescu. 

Conflictul continuă de mai mult timp 
Anul trecut, în luna aprilie, Constantin Pe-

trescu a fost bătut crunt de un grup de mai multe 
persoane. În urma conflictului, a avut nevoie de 
mai multe zile de îngrijiri medicale. Bărbatul 
spune că vinovată ar fi chiar familia Marchitan, 
care ar fi determinat acele persoane să îl atace. 

„Între noi este un conflict mai vechi. Îmi tot 
făcea sesizări la Garda de Mediu și la primărie, așa 
că i-am făcut și eu. Am făcut și eu o sesizare la 
Garda de Mediu, pentru că fosa lui se scurgea în 

acest pârâu, iar la un moment dat, după câteva 
luni, într-o seară, în timp ce mă deplasam spre lo-
cuința mea, trecând prin fața magazinului lui, am 
fost bătut. Au ieșit circa 10-12 persoane de la ma-
gazinul numitului Marchitan, care au început să 
mă bată. Am făcut plângere la poliție, dar nu s-a 
luat nicio măsură”, a completat Petrescu. 

Bărbatul este nemulțumit că nu i se face drep-
tate, spune el, din cauză că Marchitan este anga-
jatul primăriei, fiind protejat.  

„Este angajat la primărie și sunt mână în mână 
toți!”, precizează acesta. 

Constantin Marchitan este angajat al Primăriei 
Aroneanu de mai mulți ani. Acesta ocupă postul 
de șofer al microbuzului școlar, iar din acest 
motiv, Petrescu consideră că celălalt bărbat ar fi 
privilegiat. 

Totodată, familia Marchitan spune că ei nu l-
au agresat niciodată pe bărbat și nici pe părinții 
acestuia, deși au fost provocați în nenumărate 
rânduri. 

„Aseară, pe 18 martie, eram acasă și am văzut 
cum femeia stătea peste gard și filma în curte. Am 
ieșit și am întrebat-o ce caută acolo, iar ea a de-
venit agresivă, aruncând cu un ciocan spre mine. 
Pe filmare se vede că este în stare de ebrietate și, 
la un moment dat, își lovește soțul peste față cu 
palma”, a spus Gabriel Marchitan, fiul lui Constan-
tin. 

Aceștia infirmă orice acuzații, susținând că 
cei doi s-au lovit între ei. 

„Noi nu i-am bătut, avem și martori. Ei, când 
consumă alcool, se mai lovesc între ei. Probabil 
au căzut și s-au lovit cu capul de o piatră”, a com-
pletat Constantin Marchitan. 

În locul în care a avut loc bătaia, se poate ob-
serva mai multe pete mari de sânge, dovadă că 
atacul a fost unul major. 

Familiile nu reușesc  
să ajungă la un numitor comun 
Constantin Petrescu vrea să meargă în in-

stanță, pentru a i se face dreptate. I se pare ireal 
ca părinții lui, persoane în vârstă, să fie agresați 
cu atâta bestialitate. 

„Să bați o femeie de 70 de ani înseamnă să nu 
ai creier în cap!”, a spus bărbatul. 

De cealaltă parte, Constantin Marchitan spune 
că are zeci de plângeri făcute la poliție, împotriva 
lui Petrescu. 

„Am foarte multe plângeri făcute pe numele 
lui. Unde mă vede, are un comportament agresiv. 
Odată, bătrânul s-a aruncat în fața tractorului, de 
era să-l calc. Am și martori. El este invidios pe fa-
milia noastră, dar ca să spună că noi le-am fi făcut 
ceva, trebuie să aibă și probe”, a completat băr-
batul. 

Un alt bărbat acuză familia Marchitan că l-a 
bătut de patru-cinci ori în cursul anului trecut. 
Acesta susține că îi este frică să meargă pe 
stradă singur. 

„Am luat bătaie de 4-5 ori. Când l-a bătut pe 
Petrescu, m-a bătut și pe mine. Altădată, când ve-
neam de la magazin, fugeau după mine și mă bă-
teau. Dacă mă vede în mașină cu Petrescu, gata, 
spune că mă învață el de rău. M-au bătut și acum 
2 ani. Mă ajungeau din urmă și dă-i. Nu-mi spu-
neau nimic. În urma bătăii din 5 aprilie 2025, am 
primit 7 zile de îngrijiri medicale”, a spus Petrică 
Ostrovanu. 

Un scandal monstru s-a iscat între două fami-
lii din comuna Aroneanu, unde ambele părți se 
acuză reciproc. Mai multe persoane au ajuns la 
spital în urma bătăilor, primind mai multe zile de 
îngrijiri medicale. 

Alina LUPU

Scandal monstru între două familii din 
Aroneanu! Ultima bătaie s-a lăsat cu o 
baltă de sânge și internare în spital!
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O ceartă în familie a degenerat, iar o 
femeie a bătut-o pe alta în stradă,  
la Iași. Păruiala între femei s-a 
întâmplat în anul 2021, însă abia 
zilele trecute a fost pedepsită 
agresoarea. Acum are de achitat 
daune morale, iar dacă nu respectă 
măsurile impuse,  
poate ajunge după gratii 

 
Lăcrămioara Stoica, o femeie din comuna ie-

șeană Holboca, a fost condamnată la închisoare, 
asta după ce a bătut o altă femeie. S-a ajuns la 
agresiune după ce Stoica și-a amintit că fiul ei nu 
a fost tratat corespunzător. Incidentul s-a petre-
cut în vara anului 2021, însă abia zilele trecute a 
fost pedepsită agresoarea.  

„La data de 16.06.2021, în jurul orei 09:00, în 
timp ce persoana vătămată se afla, împreună cu 
fiica, în stația de mijloace de transport în comun 
din sat Cristești, a venit și inculpata, însoțită de 
fratele său. În stație se mai aflau alte două per-
soane de sex feminin, pe care persoana vătămată 
le cunoștea din vedere. Inculpata s-a îndreptat 
spre persoana vătămată, adresându-i cuvinte vul-
gare și reproșându-i faptul că, în cursul lunii de-

cembrie 2020, i-a ținut copilul cu forța în locuința 
sa și imediat a început să lovească victima de mai 
multe ori, cu pumnii și picioarele, în zona capului. 
A trântit-o la sol și a tras-o de păr. Fiica persoanei 
vătămate a încercat să își protejeze mama, iar 
fratele inculpatei nu a intervenit, ci doar râdea, 
privind la ce se întâmpla”, se arată în rechizitoriu. 

Păruială între femei pe stradă 
Judecătorii ieșeni au decis să o condamne la 

închisoare. „Condamnă pe inculpata Stoica Lăcră-
mioara, la pedeapsa de un an și o lună închisoare, 
pentru săvârșirea infracțiunii de lovire sau alte 
violențe. În temeiul dispozițiilor art. 404 alin. (2) 
din Codul de procedură penală, raportat la art. 91 
alin. (1) din Codul penal, dispune suspendarea exe-
cutării pedepsei sub supraveghere și stabilește 
un termen de supraveghere de 2 (doi) ani pentru 
inculpata Stoica Lăcrămioara, conform dispozi-
țiilor art. 92 alin. (1) din Codul penal, care începe 
să curgă de la data când hotărârea prin care s-a 
pronunțat suspendarea executării pedepsei sub 
supraveghere a rămas definitivă. Pe parcursul 
termenului de supraveghere, inculpata Stoica Lă-
crămioara va presta muncă neremunerată în fo-
losul comunității, în cadrul a două instituții aflate 
în subordinea Consiliului Local al comunei Hol-

boca, județ Iași, pe o perioadă de 70 de zile, în ca-
drul instituției ce va fi stabilită de consilierul de 
probațiune”, au stabilit magistrații. 

Daune morale de achitat 
Totodată, agresoarea trebuie să plătească 

daune. „Obligă pe inculpata Stoica Lăcrămioara la 
plata: a) sumei de 205 lei și dobânda legală afe-
rentă, conform OG nr. 13 din 24.08.2011, de la data 
producerii faptei și până la achitarea integrală a 
despăgubirilor, sumă ce va fi actualizată cu rata 
inflației la data plății efective, reprezentând cost 
asistență medicală acordată victimei Lazăr Iu-
liana, către Spitalul Clinic de Urgență «Profesor 
Doctor Nicolae Oblu» Iași; b) sumei de 30 lei, la 
care se adaugă dobânda de referință a BNR, cal-
culată de la data producerii prejudiciului până la 
data achitării integrale a prejudiciului, reprezen-
tând cheltuieli îngrijiri medicale acordate persoa-
nei vătămate Lazăr Iuliana, către Spitalul Clinic 
Județean de Urgență «Sfântul Spiridon» Iași; c) 
sumei de 7.000 lei, reprezentând daune morale, 
către persoana vătămată Lazăr Iuliana”, au mai 
stabilit magistrații.  

Păruiala între femei pe stradă, la Iași, s-a ter-
minat prost. 

Lucian SAVA

Păruială între femei pe stradă, 
la Iași. Iată de la ce a plecat 
conflictul terminat la spital
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În urma scandalului izbucnit la Școala „Alexan-
dru cel Bun” din Iași, tatăl copilului împotriva că-
ruia s-a emis un ordin de protecție face noi 
acuzații, conform cărora media la purtare a copi-
lului ar fi fost scăzută imediat după apariția cazu-
lui în spațiul public. Florinel Panainte a declarat 
că fiul său ar fi fost supus mai multor practici rău-
voitoare, deoarece acesta a refuzat să contribuie 
la fondul clasei sau la cadourile nejustificate pen-
tru profesori. De asemenea, în urma unui conflict 
cu un coleg, împotriva fiului său a fost emis un 
ordin de protecție din cauza căruia copilului i-a 
fost teamă să meargă la școală. Florinel Panainte 
susține că măsura emisă de instanță nu a fost co-
rectă, iar școala și familia din care provine celălalt 
copil implicat ar fi influențat decizia.  

Scandalul continuă la Școala 
„Alexandru cel Bun”, după ce tatăl 
acuză că media la purtare a copilului  
a fost schimbată peste noapte 
Florinel Panainte, tatăl elevului din clasa a VII-

a D, de la Școala Gimnazială „Alexandru cel Bun” 
din Iași, împotriva căruia s-a emis un ordin de pro-
tecție în urma unui conflict cu un coleg de clasă, 
face noi acuzații, conform cărora situația școlară 
a copilului a fost modificată după apariția cazului 

în spațiul public.  
Bărbatul susține că media la purtare a fost 

scăzută în mod nejustificat, la scurt timp după ce 
reporterii au discutat cu reprezentanții unității de 
învățământ. 

„Copilul are la purtare trei de 10 și media 5. Ul-
tima notă a fost pe 13 februarie 2026, nota 10, și 
azi (18 martie 2026 – n.r.) am văzut că apare media 
generală 5. Ne-a spus și că nu mai avem voie să 
vorbim cu ea (Alina Cojocariu, diriginta clasei – 
n.r.). Comunicarea pe WhatsApp nu mai este per-
misă și m-a blocat și pe mine, și pe copil. Media 5 
la purtare, vă dați seama ce a făcut doamna diri-
gintă! Doar pentru că ați fost dvs. și ați vorbit și 
am dat cazul la ziar? Vă dați seama! Nu e normal 
așa ceva. Mi s-a zis că va rămâne copilul repetent. 
Notele s-au modificat imediat după ce am vorbit 
cu dumneavoastră. Ei vor să scoată copilul cât 
mai obraznic, să rămână cu nota 5 la purtare”, a 
declarat Florinel Panainte, tatăl copilului.  

Acesta susține că situația copilului său s-ar fi 
deteriorat în mod intenționat și că măsurile luate 
de școală sunt o reacție la faptul că a contestat 
practicile din interiorul clasei. 

Reprezentanții școlii resping acuzațiile și ex-
plică faptul că media la purtare nu a fost modifi-
cată manual, ci rezultă dintr-un calcul automat, 

realizat de catalogul electronic. 
„Școala noastră are catalog electronic. Părin-

tele nu are cont activ, deci nu are cum să vadă re-
zultatele. Are media 5 la purtare din cauza 
numărului de absențe. Nu a fost anunțat, deoa-
rece catalogul electronic e automat, pe baza ab-
sențelor pe care le are, 102 la număr. La fiecare 
20 de absențe, se scade un punct din nota la pur-
tare, dar elevul primește în fiecare modul notă la 
purtare, dar doar pe baza abaterilor disciplinare. 
El nu are abateri disciplinare în interiorul școlii, 
noi nu putem sancționa un elev pentru abaterile 
din afara școlii, de aceea elevul are note de 10 la 
fiecare final de modul. La sfârșit are o medie din 
cele 5 module. La finalul anului, din acea medie, 
catalogul scade automat proporțional. Noi nu 
putem interveni aici, doar aprobăm în consiliu. 
Media asta de 5 nu este media lui finală. Tatăl nu 
înțelege foarte multe. Nu prea colaborează cu 
școala”, a declarat prof. Cristian Popa, directorul 
unității de învățământ.  

Directorul școlii  
susține că elevul este agresiv 
Acesta a mai precizat că situația elevului este 

mai complexă decât cea prezentată public și că 
părintele nu ar colabora cu instituția. 

Scandalul continuă la Școala „Alexandru 
cel Bun”! Tatăl acuză că media la purtare a 
copilului a fost scăzută la 5, peste noapte, 
din cauza declarațiilor din spațiul public 
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Conducerea școlii susține că tatăl elevului ar 
fi avut un comportament conflictual și că diriginta 
clasei ar fi fost supusă unei presiuni constante. 

„Doamna dirigintă are un dosar foarte mare. 
Ce a prezentat domnul este doar o mică parte. A 
tot venit tatăl pe aici, mi-a zis că doamna dirigintă 
ar cere bani. I-am spus să îmi prezinte niște do-
vezi și nu a vrut. Am văzut și eu mesajele (mesa-
jele de pe grupul clasei, prin care se cer bani – 
n.r.). Doamna a fost bombardată, hărțuită. Copilul 
a venit la noi de la «Ion Neculce». Noi suntem a 
3-a sau a 4-a școală la care a ajuns. De la «Octav 
Băncilă» nu a plecat pentru că și-a rupt piciorul”, 
a continuat directorul școlii. 

Potrivit directorului școlii, acuzațiile tatălui vin 
în contextul în care medicul de la cabinetul școlii 
ar fi refuzat să vizeze ultima scutire medicală 
adusă de copil, pe motiv că ar fi incompletă.  

„Acum s-a simțit încolțit, a venit și a inventat 
tot felul de lucruri. S-a dus la Inspectorat și l-au 
prins cu minciuna acolo. Copilul a adus scutirea 
la școală. În condițiile în care se presupune că el 
ar fi fost bolnav, cum a venit să aducă scutirea la 
școală? Doamna dirigintă l-a blocat pentru că nu 
a mai putut. I-a transmis înainte că, de acum, co-
municarea oficială se va face doar pe platforma 
școlii. S-a stricat atmosfera de la clasă. Mi se urcă 
părinții în cap. Dirigintele vrea să renunțe la clasă. 
El nu a mai fost la școală din luna ianuarie. Ultima 
scutire pe care a adus-o, medicul din cabinet nu 
a mai vrut să o vizeze. Procedura este în felul ur-
mător: el vine cu o adeverință la cabinetul școlii 
unde este verificată, înregistrată și mai apoi vi-
zată și, după, motivate absențele. Ne-am uitat și 
noi pe adeverință și lipseau foarte multe detalii de 
pe ea. În plus, eu sunt bolnav, dar vin și aduc scu-
tirea la cabinet? Medicul de la cabinetul școlii a 
sunat medicul cu parafa de pe adeverință și i-a 
semnalat că sunt niște lipsuri și dacă ar vrea să 
modifice. După, tatăl a spus că diriginta a sunat 
la cabinet și a cerut să nu fie vizată scutirea. Deci 
sunt acuzații nefondate”, a declarat Cristian Popa, 
directorul Școlii Gimnaziale „Alexandru cel Bun”.  

Conducerea școlii neagă  
acuzațiile tatălui 
Tatăl copilului susține că motivul pentru care 

băiatul nu a venit la școală în ultimele luni a fost 
faptul că îi era teamă: dacă va încălca ordinul de 
protecție emis, va ajunge la școala de corecție 
sau în grija statului.  

„Băiatul nici nu voia să meargă la școală, pen-
tru că știa că o să se întâlnească cu copilul res-
pectiv și îi era teamă să nu ajungă la poliție sau la 
școala de corecție, pentru că așa îl amenințase 
diriginta. Copilul meu a fost amenințat că, dacă 
se apropie de băiat, o să vină poliția după el 
acasă. Cum să spui așa ceva unui copil de 14 ani?”, 
a spus tatăl băiatului.  

De asemenea, directorul școlii susține că ele-
vul ar avea un comportament agresiv, în urma că-
ruia ar fi fost nevoit să se transfere de la o școală 
la alta.  

„El a avut probleme și acolo, și la «Ion Ne-
culce». Când a făcut plângere mama copilului 

lovit, cei de la poliție au spus: «A, dar noi îl știm 
pe ăsta». Asta i-a comunicat mama doamnei di-
riginte. Deci el a mai avut probleme la poliție. 
Școala noastră este plină de camere, copilul știe 
lucrul ăsta și nu făcea nimic în școală și se mani-
festa doar după ce ieșea pe poarta școlii. O clasă 
cu copii cuminți. Erau 17 copii. Cu el, 18. Nu au fost 
niciodată probleme, dirigintele este un cadru di-
dactic exemplar. Știți ce eforturi am făcut să o țin 
la clasă? Vrea să renunțe. O terorizează”, a preci-
zat directorul pentru reporterii BZI. 

Acesta mai spune și că problemele din clasă 
ar fi apărut din momentul în care elevul s-a tran-
sferat la Școala „Alexandru cel Bun”. 

„Totul a pornit de la finalul anului trecut școlar. 
Deja începeau să se semnaleze niște lucruri. Diri-
ginta a încercat să îl includă, ea știa că el a supor-
tat bullying pe unde a fost. După care, părinții au 
început să semnaleze pe rând cazuri, că se plâng 
copiii că sunt înjurați, amenințați. A făcut diriginta 
anchetă în clasă cu bilețele anonime, să vedeți ce 
urât vorbea copilul. Tatăl a refuzat din start, a 
spus că nu este adevărat. Copilul celălalt (colegul 
care a solicitat ordin de protecție – n.r.), dacă vi-
l aduc aici, ați vedea că nu este în stare să omoare 
o muscă. Aduce niște afirmații care nu sunt sus-
ținute de dovezi. Doamna dirigintă nu a fost che-
mată la tribunal. La poliție a declarat doar că au 
fost la film și s-au întors pentru că ea nu era de 
față în momentul incidentului. Cred că poliția a 
apelat la camerele de supraveghere din stație. Nu 
știm. Nu am fost anunțați”, a spus prof. Cristian 
Popa. 

„Tatăl copilului îi ia apărarea,  
dar nu vede realitatea” 
Directorul adjunct al Școlii Gimnaziale „Ale-

xandru cel Bun”, prof. Adina Gutuman, susține că 
Florinel Panainte, tatăl copilului, nu ar dori să co-
opereze cu instituția pentru a-l ajuta să gestio-
neze comportamentul băiatului.  

„Copilul celălalt a rămas cu sechele, va trebui 
să poarte aparat auditiv. Vreau să vă întreb, David 
cu ce sechele a rămas? Cu niciuna. Copilul ăsta 
are 14 ani. Dacă ați vedea cum vorbește, cum a 
vorbit cu doamna dirigintă chiar în fața mea! Tatăl 
copilului îi ia apărarea, dar nu vede realitatea. Noi, 
ca școală, suntem obligați să asigurăm sănătatea 
și siguranța pentru toți copiii, nu doar pentru unul 
singur. De asemenea, copilul care a fost agresat, 
el este victima. Acest băiat încearcă doar să de-
monstreze că poți să scapi și cu trăsnaia făcută. 
Hai să încercăm să facem tot posibilul să rezol-
văm situația, să vedem de ce a făcut asta. Noi 
avem toate pârghiile, dar tatăl nu vrea să coope-
reze. Tatăl încalcă dreptul la educație al copilului. 
Tendința este să nu ne asumăm responsabilitatea 
în legătură cu faptele noastre. Eu am discutat cu 
David în acest birou, de față cu mama unui alt 
coleg pe care l-a agresat. El, aici, când i-a făcut 
diriginta mustrarea scrisă, a zis: «Eu nu semnez 
așa ceva»”, a declarat directorul adjunct al unității 
de învățământ.  

Reporterii BZI au solicitat un punct de vedere 
de la prof. Alina Cojocariu, dirigintele clasei, dar 
aceasta a refuzat să ofere declarații. De aseme-
nea, s-a încercat obținerea unui punct de vedere 
și din partea Inspectoratului Școlar Județean Iași, 
dar nu a fost primit niciun răspuns.  

În urma discuțiilor cu reprezentanții școlii, în 
cursul zilei de ieri, 19 martie 2026, media la pur-
tare a copilului a fost din nou modificată în 10. 

„Astăzi (19 martie 2026 – n.r.) s-a uitat băiatul 
și a văzut că i-au modificat iar media. Acum are 
10. Probabil pentru că ați mers la școală. Altfel, o 
lăsau așa. Nu înțeleg cum se schimbă media la 
purtare de la o oră la alta”, a declarat tatăl copilu-
lui.  

Astfel, Florinel Panainte acuză că fiului său i-
a fost schimbată media la purtare deoarece ar fi 
reclamat în spațiul public situația cu care s-a con-
fruntat la Școala „Alexandru cel Bun” din Iași. 

Andreea ONOFREI
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Costel Irimia, afacerist din PNL, patronul res-
taurantului „La Taifas”, a fost tolerat ani la rând de 
Primăria Iași să se folosească de terenul din Bu-
cium, pentru care nu există, de ani de zile, con-
tract de concesiune. Deci, în mod gratuit, fără să 
plătească niciun leu!  

Luni, 23 martie 2026, este programată licitația 
pentru parcela în suprafață de 323 mp, în vederea 
vânzării la solicitarea soției lui Costel Irimia, adică 
a Ilenei Irimia, prin firma SC 3 Mind Util SRL. Însă, 
terenul este vândut ca unul „liber de construcții”, 
deși se vede cu ochiul liber că pe parcelă există 
clădiri. Precizăm că prețul de pornire la licitație 
este de 63.000 de euro.  

Costel Irimia este afaceristul PNL  
lăsat de Primăria Iași să se folosească 
de terenul din Bucium gratuit  
Costel Irimia, patronul de la restaurantul „La 

Taifas”, membru PNL și fost candidat la președin-
ția Consiliului Județean Iași din partea ALDE, la 
alegerile din 2020, se folosește de ani de zile de 
terenul primăriei, în mod gratuit, fără să existe 
vreun contract de concesiune. Este vorba despre 
o parcelă cu o suprafață de 323 de metri pătrați, 
situată pe șoseaua Bucium numărul 54A, care 

acoperă o parte din restaurant, dar și curtea 
acestuia, dar pe care sunt amplasate ilegal și alte 
construcții. Deci, interesul lui este, clar, să câștige 
licitația și să cumpere terenul. Pentru că, altfel, 
afacerea sa va avea de suferit.   

Concret, administrația publică locală, la soli-
citarea firmei 3 Mind Util SRL, administrată de 
soția acestuia, Ileana Irimia, a scos la licitație te-
renul, iar vânzarea este programată luni, 23 mar-
tie 2026, la ora 11:30. Însă, la mijloc sunt mai multe 
nereguli, iar licitația pare organizată special ca Iri-
mia să o câștige.  

Reporterii BZI au analizat atât documentele 
procedurii de licitație, cât și extrasul de carte fun-
ciară și proiectul de hotărâre prin care aleșii locali 
au aprobat vânzarea terenului, iar neconcordan-
țele față de situația din teren sunt foarte mari. În 
toate documentele se specifică faptul că pe par-
celă nu sunt construcții, deși pe teren există! Mai 
mult, Irimia a folosit terenul, ani la rând, în mod 
gratuit, prin bunăvoința primăriei și, bineînțeles, 
a primarului Mihai Chirica. Surse din cadrul admi-
nistrației publice locale au confirmat reporterilor 
BZI faptul că Irimia nu deține niciun contract de 
concesiune și, mai mult, acesta și-a extins inclu-
siv clădirea restaurantului pe terenul care nu îi 
aparține.  

„Problemele sunt mari la licitația asta. Acolo, 
situația este foarte complicată și dacă o să fie 
vreun control de la ANAF, Garda de Mediu și nu 
numai, primăria are de dat multe explicații. Posibil 
să fie și ceva din sfera penală acolo. Solicitarea, 
așa cum a apărut și în proiectul de hotărâre al CL, 
a fost făcută de soția lui, adică de Ileana Irimia. 
Dar ei se folosesc de ani – nu știu exact de câți ani 
– de teren, dar gratuit, fără să plătească nimic, 
pentru că nu există contract de concesionare. 
Totul pentru că Irimia (n.r. – Costel Irimia) e din 
PNL și pentru că are legături strânse în politică”, 
au explicat surse din Primăria Iași.  

Terasa restaurantului  
„La Taifas”, gardul, dar și o parte  
din clădire sunt amplasate  
pe terenul primăriei, fără acte! 
Sursele reporterilor BZI au precizat inclusiv 

faptul că patronul restaurantului „La Taifas” s-a 
folosit în mod abuziv și ilegal de teren, iar o parte 
din clădirea restaurantului se află pe parcela pri-
măriei, fără acte.  

„Ca să înțelegeți, parcela primăriei are o formă 
mai ciudată, de «L». Partea din față a restauran-
tului «La Taifas», chiar zona aia de la cofetărie, 

Acesta este afaceristul PNL tolerat de Primăria 
Iași să folosească un teren gratuit, ani la rând, 
fără contract de concesiune! Acum vrea să-l 
cumpere „liber de construcții”, deși pe 
amplasament există clădiri
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este ilegal construită pe terenul primăriei, pentru 
că acolo nu sunt acte. Împrejmuirea, la fel. Terasa 
din față este tot pe terenul primăriei, iar Costel 
Irimia nu are nici acolo acte. Gardul de la stradă 
este ilegal făcut, tot pe terenul primăriei. Pe lun-
gimea trotuarului există și o vulcanizare, dar se 
mai spală și mașini. Acolo e construcție care ar fi 
trebuit specificată în acte. Se vede de la stradă, 
nici aia nu are niciun act. Nici de la Mediu, nici au-
torizație de construire, nici de funcționare. Deci 
aia funcționează tot fără acte și tot Costel Irimia 
e implicat”, au mai explicat sursele reporterilor 
BZI.  

Sursele reporterilor BZI au precizat inclusiv 
faptul că dejecțiile sunt deversate ilegal, în cana-
lizare.  

„La vulcanizarea aia – care este făcută acolo 
fraudulos, pentru că nu au acte, nu au nimic – 
toată mizeria se duce în canalizare. Dacă ar face 
o verificare cei de la Mediu, ar rămâne șocați de 
ce găsesc acolo”, au mai precizat sursele repor-
terilor BZI.  

Trebuie spus că reporterii BZI s-au deplasat 
la fața locului, iar imaginile surprinse dovedesc 
faptul că pe terenul primăriei există construcții 
contrar documentelor oficiale emise de Primăria 
Iași.  

În Hotărârea Consiliului Local Iași,  
în extrasul de carte funciară  
și în caietul de sarcini al licitației, 
primăria menționează  
că pe teren nu există construcții  
Reporterii BZI au analizat Hotărârea Consiliu-

lui Local cu numărul 440/26.11.2025 – Referatul de 
Aprobare, în care este specificat negru pe alb fap-
tul că angajați de la GIS Cadastru, din cadrul Di-
recției de Arhitectură și Urbanism, precizează că 
au fost în teren, iar construcțiile de pe teren au 
fost demolate! Total fals! 

„Serviciul GIS Cadastru, din cadrul Direcției de 
Arhitectură și Urbanism, menționează, prin 
adresa nr. 163025 din 16.01.2025, că: «la deplasa-
rea în teren am constatat că, parțial, pe acest 
teren, au fost edificate două construcții ușoare, 
demontabile, pe schelet metalic, cu caracter ne-
permanent». Prin adresa nr. 32313 din 20.03.2025, 
emisă de Direcția de Arhitectură și Urbanism – 
Serviciul GIS Cadastru, menționează că: «în ce 
privește cele două construcții ușoare, demonta-
bile, pe schelet metalic, cu caracter neperma-
nent, la deplasarea în teren am constatat că, între 
timp, acestea au fost demolate, terenul fiind în 
prezent liber»”, este precizat în Referatul de 
Aprobare din cadrul Hotărârii de CL.  

Totodată, în același Referat de Aprobare este 
precizat și faptul că inclusiv Poliția Locală a con-
statat că pe teren nu există construcții, deși ele 
există și în prezent și se văd cu ochiul liber! 

„Prin adresa nr. 9972/S.C.U.A.S./18.06.2025, 
emisă de Poliția Locală Iași, se înregistrează la re-
gistratura municipiului Iași, sub nr. 76743 din 
18.06.2025, prin care ni se comunică: «polițiștii 
locali din cadrul Serviciului Control Urbanism, Afi-
șaj Stradal, au efectuat verificări la adresa indi-

cată (șoseaua Bucium, nr. 54A), ocazie cu care a 
reieșit faptul că cele două construcții ușoare, de-
montabile, pe schelet metalic, cu caracter neper-
manent, au fost dezafectate»”, este precizat în 
Referatul de Aprobare.  

În același sens, în Studiul de Oportunitate 
emis de Primăria Iași și inclus în documentele 
procedurii de licitație se specifică același lucru: 
că pe teren nu există construcții.  

„Categoria de folosință: teren neconstruit/ca-
tegoria de folosință CC (n.r. – Curți Construcții). 
Utilizarea actuală a terenului: teren liber, fără 
construcții existente, conform CF 172400 UAT 
Iași”, este precizat în document.  

Trebuie spus că într-un document oficial, 
semnat chiar de primarul Mihai Chirica, este pre-
cizat clar că terenul se vinde așa cum este înre-
gistrat în Cartea Funciară – adică fără clădiri –, în 
contextul în care, în imagini, se vede clar că pe 
parcelă există clădiri amplasate ilegal și, implicit, 
fără autorizație de construire.  

„Procedura de vânzare, prin licitație publică, 
a imobilului (n.r. – teren) situat în Iași, șoseaua Bu-
cium nr. 54A, se desfășoară în baza Hotărârii Con-
siliului Local nr. 440 din data de 26.11.2025, cu 
respectarea dispozițiilor art. 363-364 din OUG nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ. Imobilul se 
valorifică în situația juridică și tehnică existentă 

la data aprobării documentației de atribuire, con-
form evidențelor de carte funciară și documenta-
ției cadastrale recepționate de OCPI”, este 
precizat într-un document, semnat de edilul Mihai 
Chirica.  

În acest sens, ne întrebăm dacă pentru un ie-
șean de rând, care nu este nici patron de restau-
rant și nici implicat în PNL, ar fi fost posibilă 
organizarea unei astfel de licitații! Primarul Mihai 
Chirica ar fi acceptat ca un cetățean de rând să 
se folosească și să construiască abuziv, pe tere-
nul primăriei, fără a fi tras la răspundere și fără 
să fie semnat un contract de concesionare? Mihai 
Chirica ar accepta ca un ieșean să se folosească 
în mod gratuit de un teren al primăriei, ani la rând, 
fără ca administrația publică locală să încaseze 
vreun leu? Întrebările sunt retorice, pentru că 
suntem convinși de faptul că, sub nicio formă, pri-
marul Chirica nu ar accepta o asemenea situație 
dacă la mijloc ar fi vorba despre un cetățean obiș-
nuit, fără legături politice.  

Deci, doar Costel Irimia, afaceristul PNL, este 
tolerat de Primăria Iași să folosească un teren al 
administrației publice locale în mod gratuit, timp 
de mai mulți ani, fără a avea un contract de con-
cesiune.  

Alexandra MAISNER
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Un număr de 15 familii, care locuiesc pe strada 
Regina Maria nr. 71, sat Vișan, comuna Bârnova, 
au fost blocate mai multe ore în locuințele lor din 
cauza unor câini din rasa Amstaff, considerată a 
fi o rasă periculoasă. Vecinul lor, proprietarul 
celor doi câini, i-a lăsat nesupravegheați, iar ani-
malele au ieșit pe străzi și au ucis un alt câine. Po-
lițiștii și jandarmii au venit joi, 18 martie, la 4 
dimineața și au păzit animalele, pe care le-au în-
chis în curtea blocului. În cele din urmă, câinii au 
fost duși la Padocul de la Tomești. Proprietarul 
câinilor, care este brancardier la Maternitatea 
„Cuza Vodă” din Iași, era la muncă și a refuzat să 
vină să ia animalele.  

Mai multe familii din Iași,  
blocate în apartamentele lor  
din cauza a doi câini Amstaff 
Locuitorii din zonă spun că animalele au reușit 

să iasă din curte și au ieșit pe străzi. Proprietarul 
câinilor se numește Andrei Vrabie și a mai fost re-
clamat de vecini.  

„Câinii au fost ridicați, cu multe certuri și 
multe telefoane date la Padocul de la Tomești. 
Câinii au proprietar, el era plecat la serviciu. Câinii 
au reușit și au scăpat printr-o gaură, prin gard. Au 
ieșit în stradă, au început să se plimbe pe străzi. 
Au mușcat alt câine și l-au omorât chiar în fața 
blocului la noi, aici. Într-un final, au reușit jandar-
mii și au dat de proprietar. El locuiește tot pe 
strada asta, Regina Maria. Au mai fost probleme 
în pandemie, tot cu același proprietar. Ieșea afară 
și plimba câinii în lesă, fără botniță. Au fost făcute 
sesizări la Poliție. I-a atras atenția o altă vecină 
de aici și a început să o înjure. Jandarmii și Poliția 
au stat de la 4 dimineața să păzească câinii, ca să 
evite orice pericol. Au fost duși la padoc, la To-
mești. Jandarmii au reușit să vorbească cu pro-
prietarul, care a zis că nu poate să plece de la 
serviciu”, susține unul dintre locuitorii afectați de 
această situație, care locuiește pe strada Regina 
Maria nr. 71, sat Vișan, comuna Bârnova.  

Proprietarul câinilor riscă  
să fie amendat și să i se  
întocmească un dosar penal  
Bărbatul mai spune că a pierdut o zi de muncă 

din cauza vecinului său. Este decis să depună 
plângere penală împotriva lui Andrei Vrabie.  

„Păi cum să nu pleci dacă tu ai câini de luptă 
din rasa Amstaff, care pun în pericol viața oame-
nilor?! Noi nu am putut să ieșim din casă, din bloc, 

deloc, să ne ducem copiii la școală, la grădiniță, 
să ne ducem la serviciu. Nu am putut să facem 
nimic! Toți vecinii din bloc de la mine suntem 
acum acasă. Suntem 15 apartamente în bloc. La 
școală duci o scutire, dar la muncă? Pierd o zi de 
muncă. Cine îmi dă banii? După-amiază, mergem 
toți vecinii din bloc și de pe stradă și depunem 
plângere penală împotriva proprietarului, să se ia 
măsuri drastice. Nu e la prima abatere. Câinii sunt 
periculoși”, susține unul dintre proprietarii care 
locuiește pe strada Regina Maria nr. 71, sat Vișan, 
comuna Bârnova.  

Proprietarii de animale din Iași au mai multe 
responsabilități, iar dacă nu le respectă, sunt 
amendați. Bărbatul din comuna Bârnova care este 
proprietarul celor doi câini Amstaff riscă să fie 
amendat, pentru că unul dintre câini nu era cipat, 
pentru că aceștia nu erau supravegheați. De ase-
menea, riscă să aibă dosar penal pentru că a în-
călcat legislația privind deținerea de câini din rase 
periculoase.  

Medic veterinar: „Proprietarul  
își asumă responsabilitatea  
acțiunilor acestor câini” 
Pentru a recupera câinii, proprietarul anima-

lelor trebuie să plătească. „Acei câini nu atacau 
oamenii. Jandarmii au luat decizia de a bloca câi-

nii în curtea blocului pentru siguranța oamenilor. 
Câinii erau blânzi, nu reprezentau neapărat un pe-
ricol pentru oameni, ci pentru alți câini. Eu voi 
face o plângere penală, pentru că nu este normal 
ce s-a întâmplat. A fost omorât acel câine, care 
n-a avut, săracul, cine să îl apere. Eu sunt medic 
veterinar, mă mai ocup când sunt solicitată. M-am 
ocupat de ridicarea câinilor și vom face demer-
surile de rigoare. Proprietarul trebuie să plă-
tească ca să revendice câinii de la padoc. Vor fi 
trecuți pe numele lui, pentru că unul dintre câini 
nu avea cip. Va fi cipat pe numele proprietarului 
care își asumă responsabilitatea acțiunilor aces-
tor câini”, susține Ema Stratulat, medic veterinar, 
care s-a deplasat la fața locului. Reporterii BZI au 
încercat să ia legătura telefonic cu Andrei Vrabie, 
proprietarul câinilor Amstaff, însă nu a putut fi 
contactat până la închiderea ediției.  

O tânără ieșeancă a ajuns la spitalul de nebuni 
după ce a bătut un cal, în repetate rânduri, cu o 
bâtă din lemn. Ieri, pe 19 martie 2026, 15 familii, 
care locuiesc pe strada Regina Maria nr. 71, sat 
Vișan, comuna Bârnova, au fost blocate mai multe 
ore, în locuințele lor, din cauza unor câini din rasa 
Amstaff, considerată a fi o rasă periculoasă. Lo-
cuitorii din zonă vor să fie sancționat proprietarul 
animalelor care a încălcat legea.  

Raluca COSTIN

Mai multe familii din Iași, blocate în locuințe 
după ce un bărbat a lăsat liberi cei doi câini 
Amstaff pe care îi deține. „De la 4 dimineața 
au stat jandarmii și poliția și i-au păzit”
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Un bărbat de 45 de ani din Iași a fost prins de 
polițiștii locali din Iași în tramvaiul 9, de pe ruta 
Tehnopolis – Copou, când agresa mai multe eleve 
care mergeau la școală. Totul s-a întâmplat pe 
data de 18 martie 2026, la ora 08:43, într-un tram-
vai destinat transportului elevilor. Polițistul local 
care însoțea transportul a fost sesizat de un grup 
de minore că, în spatele tramvaiului, este un indi-
vid dubios care a atins în mod nepotrivit mai 
multe tinere. M.I. a urcat în tramvai și a început să 
pună mâna pe picioarele tinerelor și în diferite 
zone.  

Bărbatul a fost reținut de polițiștii locali și 
transportat ulterior la Institutul de Psihiatrie „So-
cola” Iași. 

Bărbatul a fost prins  
de polițiștii din Iași 
Imediat după ce tramvaiul a plecat de la Filar-

monică, polițistul local care însoțea transportul 
elevilor a fost anunțat de fete cu privire la indivi-
dul dubios. Acesta era în spatele tramvaiului, iar 
conform călătorilor, acesta a atins mai multe fete 
pe picioare, pe gât și pe mâini. Când i s-a atras 

atenția, a început să arate gesturi obscene. Băr-
batul a fost identificat imediat, iar în Piața Unirii 
a fost dat jos din tramvai, în care oricum nu avea 
voie să urce, fiind destinat elevilor. Acesta a re-
cunoscut ce a făcut și a cooperat cu forțele de or-
dine. În trecut, au fost incidente similare în 
mijloacele de transport în comun. 

„La data de 18 martie 2026, o persoană de 45 
de ani a fost identificată de către un polițist local, 
care însoțea transportul destinat elevilor pe tra-
seul 9. Polițistul local a fost atenționat de un grup 
de minore că individul respectiv le-a atins fără 
permisiunea lor, într-un mod nepotrivit. De ase-
menea, acesta făcea gesturi obscene la adresa 
lor. În Piața Unirii, polițistul a intervenit, iar băr-
batul respectiv a fost dat jos din tramvai. Acesta 
a cooperat și a recunoscut tot ce a făcut. Nu a 
avut un comportament agresiv cu polițiștii sau să 
nege aspectele semnalate”, a declarat Geanina 
Grigoroiu, polițist local din Iași. 

A fost transportat la Institutul „Socola” 
La fața locului a intervenit și un echipaj de la 

Serviciul de Intervenții din cadrul Poliției Locale 

Iași, care l-a identificat pe bărbat. Acesta este din 
comuna Grajduri, județul Iași.  

În cele din urmă, a fost transportat la Institutul 
de Psihiatrie „Socola”, având în vedere comporta-
mentul său deviant. Din verificările făcute de po-
lițiști, acesta mai are antecedente similare în 
trecut. 

„Polițistul local a cerut ajutorul echipei de la 
Serviciul de Intervenții, care asigura ordinea și si-
guranța publică în zona Piața Unirii. 

Aceștia au intervenit și au stabilit exact iden-
titatea bărbatului. Acesta are domiciliul în co-
muna Grajduri, județul Iași. Din informațiile oferite 
de colegii mei, acesta are antecedente similare. 
În cele din urmă, a fost transportat la o unitate 
medicală de specialitate pentru evaluare medi-
cală și îngrijiri specifice”, a mai precizat polițistul 
local Geanina Grigoroiu. 

Din fericire, bărbatul a fost prins de către po-
lițiștii locali din Iași, însă faptul că acest lucru s-a 
întâmplat într-un loc public ar trebui să reprezinte 
un semnal de alarmă. 

Petronel ȘTEFAN

Un bărbat de 45 de ani a fost prins de 
polițiștii din Iași după ce a agresat mai 
multe eleve în tramvai! Bărbatul le-a 
atins pe fete și făcea gesturi obscene
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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S.C. BIFA 
AUTOMATIZĂRI S.R.L. 
anunţă publicul interesat 
asupra depunerii 
solicitării de emitere a 
acordului de mediu 
pentru proiectul 
„Construire hală pentru 
uzinare tablouri electrice, 
birouri, împrejmuire teren 
și branșamente rețele 
utilități” propus a fi 
amplasat în sat Tomești, 
comuna Tomești, CF nr. 
68107, județul Iași 
Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi 
consultate la sediul DJM 
Iași din Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, Iaşi, în 
zilele de L-J, între orele 
8-16:30 și V orele 8-
14.Observaţiile publicului 
se primesc zilnic la 
sediul DJM Iași din Str. 
Calea Chișinăului nr. 43, 
Iaşi. 
 

CONVOCĂRI 

Administratorul unic al 
societăţii PRODHART 
S.A., cu sediul social în 
loc. Iaşi, Bd. D. 
Mangeron, nr. 71, jud. 
Iaşi, înregistrată la O.R.C. 
sub nr. J1994001550222, 
CIF 5828528, convoacă 
ADUNAREA GENERALĂ 
ORDINARĂ  A 
ACŢIONARILOR pentru 
data de 19.02.2026, 
respectiv 20.02.2026, în 
cazul neîntrunirii 
cvorumului de prezenţă 
la prima convocare, ora 
12:00, la sediul societăţii, 
pentru toţi acţionarii 
înregistraţi în Registrul 
acţionarilor la data de 
referinţă 09.02.2026 care 
au dreptul de a participa 
şi de a vota în cadrul 
adunării generale cu 
următoarea ordine de zi: 
1. Aprobarea încetării 
mandatului de 
administrator unic a 
SAFIGYT SRL, prin 
reprezentant Ciobanu 
Dan-Alexandru, ca 
urmare a demisiei  şi 

aprobarea îndeplinirii 
formalităţilor de radiere a 
acesteia din evidenţele 
registrului comerţului.2. 
Aprobarea descărcării de 
gestiune a 
Administratorului unic 
Ciobanu Dan-Alexandru 
pentru exerciţiul financiar 
2025. 3. Aprobarea 
alegerii unui nou 
administrator unic al 
societatii, precum si 
stabilirea duratei 
mandatului si a 
remuneratiei acestuia. 
Lista cuprinzând 
informaţii cu privire la 
numele, localitatea de 
domiciliu şi calificarea 
profesională ale 
persoanelor propuse 
pentru funcţia de 
administrator se află la 
dispoziţia acţionarilor, 
putând fi consultată şi 
completată de aceştia 
până la data de 
13.02.2026.4. Aprobarea 
încheierii contractului 
între societate şi 
administratorul unic, 
precum şi mandatarea 
unei persoane să 
semneze contractul în 
numele şi pe seama 
societăţii. 5. Stabilirea 
datei de 10.03.2026 ca 
dată de înregistrare şi a 
datei de 09.03.2026 ca 
ex date. 6. Mandatarea 
unei persoane să 
semneze în numele şi 
pentru toţi acţionarii 
societăţii Hotărârea 
AGOA ce va fi adoptată, 
precum si mandatarea 
unei persoane să 
îndeplinească toate 
formalităţile privind 
înregistrarea Hotărârii 
AGOA ce va fi adoptată la 
Oficiul Registrului 
Comerţului de pe lângă 
Tribunalul Iasi şi 
publicarea acesteia în 
Monitorul Oficial al 
României, partea a IV-a, 
precum şi să obţină 
documentele aferente 
eliberate de ORC. 
Acţionarii reprezentând, 
individual sau împreună, 
cel puţin 5 % din capitalul 
social au dreptul în 

termen de 15 zile de la 
publicarea 
convocatorului în 
Monitorul Oficial al 
României să introducă 
puncte pe ordinea de zi şi 
să prezinte proiectele de 
hotărâre pentru punctele 
incluse sau propuse a fi 
incluse pe ordinea de zi. 
Acţionarii îşi pot exercita 
aceste drepturi numai în 
scris, documentele fiind 
transmise prin servicii de 
curierat/prin mijloace 
electronice pana la data 
de 03.02.2026. Fiecare 
acţionar are dreptul să 
adreseze societăţii 
întrebări privind punctele 
de pe ordinea de zi a 
adunării cel târziu până la 
data de  17.02.2026, 
printr-un înscris care va 
fi transmis în original la 
sediul societăţii, prin 
orice formă de curierat, 
cu confirmare de primire. 
Documentele referitoare 
la problemele incluse pe 
ordinea de zi, inclusiv 
buletinele pentru votul 
prin corespondenţă, 
împuternicirile speciale, 
proiectul de hotărâre pot 
fi consultate şi procurate 
de la sediul societăţii, în 
fiecare zi lucrătoare, între 
orele 10:00-15:00 sau de 
pe site-ul www.tctrust.ro, 
secţiunea 
Informari/Raportari 
Obligatorii/Adunari 
Generale, începând cu 
data de 19.01.2026. 
Acţionarii se vor putea 
prezenta personal la 
adunarea generală, îşi vor 
putea numi un 
reprezentant sau vor 
putea vota prin 
corespondenţă, şi îşi vor 
dovedi calitatea în 
condiţiile şi cu 
documentele prevăzute 
de Regulamentul ASF nr. 
5/2018. Reprezentarea 
acţionarilor se poate face 
şi prin alte persoane 
decât acţionarii, în baza 
unei împuterniciri 
speciale sau generale. 
Împuternicirea specială 
pentru reprezentare în 
adunările generale 

conţine instrucţiuni 
specifice de vot din 
partea acţionarului care o 
acordă. Acţionarul poate 
acorda o împuternicire 
valabilă pentru o 
perioadă care nu va 
depăşi 3 ani, permiţând 
reprezentantului său a 
vota în toate aspectele 
aflate în dezbaterea 
adunării generale a 
acţionarilor a uneia sau 
mai multor societăţi 
identificate în 
împuternicire, în mod 
individual sau printr-o 
formulare generică 
referitoare la o anumită 
categorie de emitenţi, 
inclusiv în ceea ce 
priveşte acte de 
dispoziţie, cu condiţia ca 
împuternicirea să fie 
acordată de către 
acţionar, în calitate de 
client, unui intermediar 
definit conform 
prevederilor art. 2 alin. 
(1) pct. 19 din Legea nr. 
24/2017 sau unui avocat. 
Împuternicirile speciale 
sau generale se vor 
depune la sediul 
societăţii sau prin 
mijloace electronice, 
având ataşată semnătura 
electronică extinsă, la 
adresa de e_mail: 
prodhart_sa@yahoo.com 
până la data de 
16.02.2026  inclusiv. În 
acelaşi termen buletinele 
de vot prin 
corespondenţă 
completate şi semnate 
de acţionar se vor 
depune la sediul 
societăţii personal sau 
prin poştă recomandat cu 
confirmare de primire pe 
care să fie trecută adresa 
expeditorului 
(acţionarului) sau prin 
mijloace electronice, 
având ataşată semnătura 
electronică extinsă, la 
adresa de e_mail: 
prodhart_sa@yahoo.com.



ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. 
Relații la tel. 0232/262800.
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Directoratul S.C. COTNARI S.A., cu sediul social în localitatea Cotnari, 

comuna Cotnari, județul Iași, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului 
Iași sub numărul de înregistrare J22/613/1991, având cod unic de înregis-
trare (CUI) 1955782 („Societatea”), în temeiul art. 117 din Legea 31/1990, 
republicată, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor 
(AGOA) pentru data de 30 aprilie 2026, începând cu ora 10, în sala „Bachus” 
a Combinatului de Vinificaţie, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. 
Iaşi. La AGOA vor putea participa și vota doar acţionarii înregistraţi în Re-
gistrul acţionarilor la data de 28 aprilie 2026.  

Ordinea de zi a AGOA va fi următoarea: 
Discutarea şi aprobarea situaţiilor financiare pentru anul 2025, a Ra-

portului Directoratului, al Consiliului de Supraveghere şi al Auditorului fi-
nanciar; 

Aprobarea descărcării de gestiune a membrilor Directoratului şi a 
membrilor Consiliului de Supraveghere; 

Stabilirea remuneraţiei membrilor Consiliului de Supraveghere pentru 
anul 2026; 

Stabilirea indemnizației auditorului financiar pentru anul 2026; 
Aprobarea repartizării profitului net realizat în anul 2025 şi fixarea di-

videndului; 
Prezentarea și aprobarea programului de activitate, a volumului de 

investiții și a volumului de credite care poate fi contractat pentru anul 
2026. 

Prezentarea și aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 
2026. 

Numirea unei persoane pentru a reprezenta S.C. Cotnari S.A., în ve-
derea depunerii la Registrul Comerţului a hotărârilor luate în Adunarea 
Generală Ordinară a Acţionarilor, spre a fi menţionate în Registru şi pu-
blicate în Monitorul Oficial al României, partea a IV-a. 

Precizări privind AGOA: 
Accesul acționarilor îndreptățiți să participe la AGA este permis prin 

simpla probă a identității acestora  făcută cu documentul de identitate. 
Acționarii Societății vor putea participa la AGA prin reprezentant, în 

baza unei procuri speciale acordată pentru AGA, depusă sau transmisă 
în original la sediul Societății astfel încât  procura specială să fie înregis-
trată de Societate până pe data de 29.04.2026, ora 15.00. 

Procura specială poate fi acordată doar unei persoane care este ac-
ționar al Societății, pentru reprezentarea în AGOA din data de 30.04.2026 
și trebuie să conțină instrucțiuni specifice de vot din partea acționarului 
emitent. Împuternicitul nu poate fi substituit de o altă persoană. 

Procurile sau documentele care atestă calitatea de reprezentanți le-
gali vor fi reținute de Societate și se va face mențiune despre aceasta în 
procesul-verbal al AGOA. 

Procurile speciale vor fi însoțite de o copie a actului de identitate a 
împuternicitului persoană fizică. 

În situația neîndeplinirii condițiilor legale și statutare pentru întrunirea 
AGOA în data de 30.04.2026, AGOA este convocată pentru data de 
01.05.2026, cu începere de la ora 10.00, în sala „Bachus” a Combinatului 
de Vinificaţie, din localitatea Cotnari, comuna Cotnari, jud. Iaşi, cu aceeași 
ordine de zi. 

Situațiile financiare anuale, Raportul Directoratului și cel al Consiliului 
de Supraveghere, precum și propunerea cu privire la distribuirea de divi-
dende se pun la dispoziția acționarilor la sediul Societății, de la data con-
vocării AGA. 
PREŞEDINTE DIRECTORAT, Remus-Ionuț DELEANU

OFERTE SERVICIU 
Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil! 
Detalii la numărul: 0747656310
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Aniversare la palatul Năzdrăvanu!  
La mulți ani la pușcărie, Penisa! 
E zi mică de sărbătoare azi, la palatul Năzdra-

vanu! Penisa, sicritara, a ajuns la 50 de primă-
veri! Nimeni nu se aștepta să ajungă la vârsta 
asta, având în vedere condițiile grele de muncă 
pe care le-a avut de-a lungul timpului. Cică nicio 
femeie care a trecut pe la palat nu a stat în ge-
nunchi, pe sub birouri, la fel de mult ca ea, deci, 
teoretic, ar fi trebuit să aibă ceva probleme cu 
articulațiile, dar, din câte se pare, n-are nici pe 
dracu! Numai Gigi și Mișu știu câte examene 
orale a avut Penisa, dar asta e altă poveste. 
Apropo, hai că a fost de înțeles cu Gigi. A fost de 
înteles cu Mișu. Băi Penisa, dar până și cu libidi-
nosul de Spanciu? Cu primarii, înțeles, joacă 
lumea. Dar cu Spanciu ai dat-o rău de tot de gard. 
Oricum, pe lângă condițiile grele de muncă, Pe-
nisa a reușit să treacă și peste blestemele a sute 
de oameni, căci, după cum știți, din cauza ei, 
Iașul este blocat, iar autorizațiile de construc-

ție... știți și voi cum se eliberează. Bine, nu că ne-
ar fi rușine cu Mișu, premarul. E și el în aceeași 
oală! Dar acum vorbeam despre Penisa. Apăi, 
astea fiind spuse, babele și tot Iașul îi transmit la 
mulți ani în pușcărie Penisei, turnătoarea de ser-
viciu din premăria Iași! 

Oare e adevărat? 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

zic câte ceva despre Minciunică Labolache, pe-
desistul consâlier. Omul a luat-o un pic la vale, 
cum s-ar spune, iar acum e supărat tare că a lui 
casă apare pe gugăl meps și e în vizorul hoților. 
Acum, prin oraș, se aude că, de fapt, din casă i-
au dispărut mai multe bunuri și bani buni, dar 
cică nu a putut să le declare furate, că nu erau 
prin declarația de avere... Acum, babele nu știu 
ce să zică, dar așa se aude... 

Cică e jale la salon 
La final de rubrică, babele vă povestesc o 

chestiune despre un salon de ăsta de prin Târg. 
El se numește Aputica și acolo merg cam toți cu 
cașcaval de prin Iași și nu numai. Problema este 
că, la salonul ăla, evaziunea fiscală e în floare. 
Pentru că se bazează că ai lor clienți au dare de 
mână și nu așteaptă bon fiscal, manevrele sunt 
cât casa. Cică prin contabilitate este vraiște, așa 
a spus un fost angajat...

Bursa bârfelor

Polițiștii au acționat în vederea 
prevenirii producerii accidentelor 
rutiere din zona trecerilor la nivel cu 
calea ferată fără bariere.  
Au fost verificate 36 de autovehicule, 
fiind aplicate 42 de sancțiuni 
contravenționale 

 
Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 

Biroul Rutier au acționat în vederea prevenirii pro-
ducerii accidentelor rutiere din zona trecerilor la 
nivel cu calea ferată fără bariere. Au fost verifi-
cate 36 de autovehicule, fiind aplicate 42 de san-
cțiuni contravenționale, dintre care 22 pentru 
nerespectarea regulilor la trecerile la nivel cu 
calea ferată, iar 20 pentru alte abateri. Astfel, au 
fost scoși din trafic, reprezentând un pericol pen-
tru ceilalți participanți, 3 conducători auto. Aces-
tora le-a fost suspendată exercitarea dreptului de 

a conduce autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost oprite din cir-
culație 2 autovehicule care nu prezentau sigu-
ranță pe drumurile publice. Astfel, certificatele de 
înmatriculare ale celor 2 autovehicule au fost re-
trase, până la remedierea problemelor consta-
tate. 

Controale la trecerile  
la nivel cu calea ferată 
Tot polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași 

– Biroul Rutier au organizat și executat o acțiune 
în vederea prevenirii producerii accidentelor ru-
tiere, având drept cauză neacordarea priorității 
de trecere a pietonilor, aflați regulamentar în tra-
versarea drumului public, prin locuri special mar-
cate și semnalizate. Au fost efectuate 68 de 
testări alcoolscopice, fiind aplicate 73 de san-
cțiuni contravenționale, dintre care 12 pentru ne-

acordare de prioritate pietonilor, iar 61 pentru alte 
abateri, în valoare de 37.247 de lei. Astfel, au fost 
scoși din trafic, reprezentând un pericol pentru 
ceilalți participanți, 15 conducători auto. Acestora 
le-a fost suspendată exercitarea dreptului de a 
conduce autovehicule pe o perioadă de timp, con-
form legii. De asemenea, au fost oprite din a cir-
cula 6 autovehicule care nu prezentau siguranță 
pe drumurile publice. Astfel, certificatele de în-
matriculare ale celor 6 autovehicule au fost re-
trase, până la remedierea problemelor 
constatate. 

Beat, dar la volan 
Zilele trecute, polițiștii au prins beat la volan 

un șofer la Hârlău. „Polițiștii din cadrul Poliției Ora-
șului Hârlău, în timp ce se aflau în exercitarea atri-
buțiilor de serviciu, au oprit pentru control o 
autoutilitară. La volan a fost identificat un bărbat 
de 49 de ani. Având în vedere că acesta emana 
halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul alcool-
test, rezultând o valoare de 0,51 mg/l alcool pur în 
aerul expirat. Bărbatul a fost condus la o unitate 
medicală, unde i-au fost prelevate mostre biolo-
gice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. În 
cauză, cercetările sunt continuate pentru stabili-
rea întregii situații de fapt”, a declarat Adina Cio-
banu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Au fost controale la trecerile la nivel cu calea 
ferată, iar acestea vor continua și în perioada ur-
mătoare. 

Dragoș SAVIN

Polițiștii rutieri au stat cu ochii pe șoferii 
care nu respectă indicatoarele rutiere  
la trecerea la nivel cu calea ferată


